
 

 

Sporočilo za medije 
 
 
POSTAVITEV KLOPOTCA NA MESTNEM VRHU,  
GRAJSKI MOJSTRI V MARIBORU IN KONCERT NA BOLFENKU 
Pihalni orkester KUD Pošta Maribor na Grajskem trgu, trio Fuoco na Bolfenku 
 
 
(Maribor, 28. avgust 2008) Grajski mojstri bodo popestrili tokratno sobotno dogajanje v 
mestnem jedru Maribora s koncertom, Pohorje nedeljski koncert na Bolfenku, vinorodne 
griče pa 12. postavitev mestnega klopotca.  
 
 
V soboto, 30. avgusta, bo Pihalni orkester KUD Pošta Maribor z dirigentom Ervinom 
Hartmanom ml. razživel Grajski trg ob 11.00 uri s svetovnimi melodijami, prirejenimi za pihalni 
orkester. 
 
V nedeljo, 31. avgusta 2008, bo ob 11.30 uri v Centru naravne in kulturne dediščine Bolfenk 
na Pohorju koncert kakor vsako poletno nedeljo. Tokrat bo magičen zven zvokov v nekdanjem 
cerkvenem prezbiteriju sredi pohorskih gozdov ustvarjal Trio „Fuoco“ - Martin Belič, flavta, Klemen 
Bračko, viola, in Vojko Vešligaj, kitara. Nastopili bodo s skladbami avtorjev:  W. Matiegka, A. 
Piazzolla, C. Debussy, S. Assad idr. 
 
Na Bolfenku so na ogled razstave: Pohorje nekoč, Bolfenk nekoč in danes, Kamnine in minerali 
Pohorja in Kobanskega, Mariborski mestni park, Zlata lisica - zgodovina smučarskega športa na 
Pohorju, Zdravilna zelišča na Pohorju, Čipke in unikatno oblikovne sveče, Dravski splavarji (avgusta 
odprto ob sredah, četrtkih, petkih, sobotah, nedeljah in prazniki 9.30 - 17.30 ure). 
 
 
12. postavitev mestnega klopotca 
 
V soboto, 30. avgusta 2008, bo živahno tudi na vinorodnih gričih. Na Mestnem vrhu nad 
Mariborom se bo odvijala 12. postavitev mestnega klopotca, ki je prastari štajerski simbol 
prihajajoče jeseni in trgatve.  
 
Na Trgu svobode izpred Vinaga, kjer se bodo obiskovalci zbrali ob 11.00 uri, bo ob 11.30 uri sledil 
pohod skozi mestni park na Mestni vrh, kjer bo ob 12.00 uri svečana postavitev mestnega klopotca.  
 
Program postavitve    
                              
11.00 do 11.30 ure Neuvirtovi Štajerci, mala pihalna godba, bodo najprej igrali  pred 
                                    Vinagom in tako izražali dobrodošlico vsem, ki se bodo zbirali za 
                                    kasnejši odhod na Mestni vrh.                                                  
ob 11.30 uri          Odhod zbranih   do Mestnega parka in na Mestni vrh.     
12.00 do 13.00     Postavljanje klopotca :            

- Uvodna “fanfarna” melodija  godbe, 
- Pozdravni nagovor ravnatelja Biotehniške šole g. Krajnca, 
- Pozdravni nagovor župana Mestne občine Maribor, g. Franca Kanglerja, 
- Pozdrav mariborske vinske kraljice, Majde Dreisiebner, 



 

- Nastop godbenikov,         
- Postavljanje klopotca - mojstri  Biotehniške šole. 

O zgodovini klopotca in nekaj iskric iz Klopotca nam bo prebral znani dramski igralec Vladimir Jurc. 
Med postavljanje bodo igrali godbeniki. 

 
Več o postavljanju klopotca  
 
Dvanajst let je že, odkar smo v Mariboru obnovili stari vinogradniški običaj postavljanje klopotca in 
mu dodali še ime »mestni klopotec«. Klopotec postavljamo na Mestnem vrhu nad Mestnim parkom 
med Piramido in Kalvarijo. Za skrbno urejene vinograde, ki jih ob zorenju »pazi« prav mestni 
klopotec, skrbijo vodstvo, profesorji in dijaki Biotehniške šole Maribor. Kot je znano, so nam 
Ljutomerčani poklonili pravi štajerski oz. slovenje goriški klopotec v znak zahvale za prejetje cepiča 
Stare trte in dobrega sodelovanja. Klopotec , ki ga hranijo in ga bodo tudi postavili predstavniki 
Biotehniške šole Maribor, je visok  8 metrov. Vetrnice so dolge 4 metre, gredelj z vetrnicami in 
repom (metla) pa  6 metrov. 
 
S postavitvijo klopotca se v Mariboru simbolno pričenjajo jesenske prireditve, posvečene 
vinu in trti – med njimi je tudi največji jesensko turistični dogodek v Mariboru 8. Festival 
Stare trte, katerega vrhunec je svečana trgatev Stare trte, najstarejše na svetu. 
 
 
Organizator prireditev je Zavod za turizem Maribor.  
 
 
Več informacij najdete na www.maribor-pohorje.si  in v TIC Maribor, T (0)2 234 66 11. 
 
 
Dodatne informacije: 
Vasja Samec, Zavod za turizem Maribor: T: (02) 2354 66 06, E: vasja.samec@maribor.si. 


